



■从山西赶来的瓜商打开一个西瓜后高兴得合不拢嘴。

▼康女士(右)乐呵呵地抱起一个10多公斤重的西瓜。



■康女士抱着大西瓜。

“五七路”西瓜大卖 瓜农笑得赛瓜甜

山西客商把卡车开到“五七路”瓜田地头排队拉瓜



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

“五七路”西瓜种植户

采访动机

夏日炎炎，又到了“五七路”西瓜上市的季节，那沙甜爽口的味道又开始刺激人们的味蕾。昨日在“五七路”西瓜的瓜地里，瓜农们顶着烈日，摘瓜卖瓜，十分忙碌，看着大西瓜被装车拉走，瓜农们的脸上露出了欣慰的笑容。

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

昨日上午，记者来到位于中华大街与学府路交叉口东南角的一大片西瓜地里，绿油油的大西瓜格外喜人。十几位瓜农正忙碌着摘西瓜，摘下来的西瓜在瓜地中央整整齐齐地排了两排。接着大家排成一排，接力将西瓜装入一辆三轮车上，三轮车装满后，再将这些瓜拉到地头，最后装入客商的大卡车中。此时，一位来自山西的客商正在等候。“‘五七路’西瓜名声在外，沙甜爽口！我们山西人很喜欢这味道，所以每年我都来这里拉瓜。”这位李姓客商笑着说。这位客商的车还没装满，又一位来自山西的客商开车赶来了。

现场，一个十几斤的大西瓜被切开，记者尝了一块，那瓤红红的，含在口中，又沙又甜，在这酷暑季节里顿时感觉凉爽了许多。“今年的西瓜长势很好，这块地有90亩，种的都是甜王系列的瓜，产量达80多万斤。”已经种植了20多年西瓜的康亚丽一边摘瓜一边笑着说。“这是我家卖瓜的第5天，卖的比较快，就剩几万斤了。”康亚丽告诉记者，除了这块地，她还有一块50亩的西瓜地，种的也是甜王系列的瓜，但属于晚熟瓜，近期也要上市。

卖瓜的时节，更是忙碌的时节。每天早晨5点钟，康亚丽他们就到了地里，要一直在地里忙碌到晚上8点，而他丈夫则要在西瓜地的窝棚里过夜，真的是“长”到了地里。康亚丽只是众多“五七路”西瓜种植户的一个缩影。此时瓜农们都在瓜地里忙碌着摘瓜卖瓜，让名不虚传的“五七路”西瓜给大家带来一个凉爽消暑的夏天。



■西瓜装车也是个技术活儿。



■瓜商正在给瓜农用手机支付瓜款。

